



HÍRLEVÉL

N°2 DECEMBER 2024

A PÉNZÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK AKADÁLYMENTESSÉGE FOGYATÉKOSSÁGGAL ÉLŐK SZÁMÁRA

Kedves Partnereink és Együttműködőink,

Izzgatottan mutatjuk be Önöknek a CODE projekt legújabb fejleményeit. Ez egy olyan közös kezdeményezés, amelynek célja a fogyatékossgal élők a banki és pénzügyi szektorba való integrációjának előmozdítása.

Ismerje meg a partnereket és szakértelmüket

A CODE projektben változatos partnerek vesznek részt egész Európából, akik mindannyian sajátos szakértelmükkel járulnak hozzá a pénzügyi integráció előmozdításának küldetéséhez. Tekintse meg a legfontosabb partnereket és szakterületüket.

Mindegyik partner kulcsfontosságú szerepet játszik a pénzügyi integráció átfogó megközelítésének kidolgozásában, biztosítva, hogy a képzési modulok, iránymutatások és applikációk hozzáférhetőek és egyben hatékonyak legyenek.

Italian Chamber of Commerce Nice, Sophia Antipolis, Côte d'Azur (Franciaország)

Projekt koordinátorként a kamara végzi a projekt általános irányítását. A gazdasági fejlődés és a határokon átnyúló együttműködés előmozdítása terén szerzett széleskörű tapasztalatával döntő szerepet játszik a projekt célkitűzéseinek sikerében.



Chambre de Commerce Italienne
Nice, Sophia Antipolis, Côte d'Azur

IRSAM (Franciaország)

A látás- és hallássérült személyek támogatásának szakértőjeként az IRSAM hozzájárul az akadálymentes anyagok és stratégiák kialakításához annak érdekében, hogy az érzékszervi fogyatékossgal élők teljes mértékben részt vehessenek a pénzügyi képzési programokban.



Istituto dei Sordi di Torino (Olaszország)

A siketoktatás specialistájaként az intézet felbecsülhetetlen szakértelemmel járul hozzá a hallássérültek számára kialakított oktatási tartalmak létrehozásához. Arra fókuszálnak, hogy minden képzési anyag elérhető legyen a siket közösség számára.



People First Közhasznú Egyesület Pécs (Magyarország)

Az önálló életvitelt támogatja minden szinten. Ez a szervezet az akadálymentesítésre és a fogyatékosokkal élők saját döntési képességének fejlesztésére (empowerment) fókuszál.

Tapasztalatuk alapvető fontosságú abban, hogy a képzési tartalmak egyértelműek és hozzáférhetőek legyenek minden típusú fogyatékosokkal élő számára.

Coopération Bancaire pour l'Europe (Belgium)

A CBE banki és pénzügyi ismereteivel segít biztosítani, hogy a képzés tartalma megfeleljen az iparági szabványoknak. Szakértelmet nyújtanak ahhoz, hogyan lehet a pénzügyi szolgáltatásokat inkluzívabbá tenni a fogyatékosokkal élők számára.



Trinijove Private Foundation (Spanyolország)

A Trinijove a társadalmi és szakmai inklúzióra szakosodott, a fogyatékosokkal élők bevonásával a marginalizált csoportok munkaerő-piaci integrációján dolgozik. Közreműködésük biztosítja, hogy a képzési modulok a gyakorlatban használhatóak és foglalkoztatásorientáltak legyenek.

Fondazione Luigi Clerici (Olaszország)

Az alapítvány a szakképzésre összpontosítva jelentős tapasztalattal rendelkezik a fogyatékosokkal élők számára szabott oktatási programok tervezése és megvalósítása terén. Közreműködésük alapvető fontosságú az online képzési anyagok kidolgozásában és a személyes képzések szervezésében.



Atlantis Engineering (Görögország)

A technikai partner, az Atlantis Engineering szakértelmével járul hozzá a digitális eszközök és platformok fejlesztéséhez, biztosítva a képzési anyagok technikai akadálymentességét és felhasználóbarát jellegét mindenki számára, fogyatékoságtól függetlenül.

Megvalósult tevékenységek: Szükségletfelmérés és tananyagfejlesztés

Az elmúlt hónapban kérdőíves igényfelmérést végeztünk, amelynek célja a fogyatékossgal élő személyek és oktatóik előtt álló kihívások feltárása volt a banki és pénzügyi szektorban. Ezek a kérdőívek segítettek abban, hogy alapvető adatokat gyűjtsünk a fogyatékossgal élő személyek képzési igényeiről a pénzügyi és banki ágazatban.

A kutatás eredményei alapján létrehoztunk egy tantervet, amely áttekintést ad a tervezett képzési modulokról és a képzési egységekről.

A képzési egységek célja:

- A fogyatékossgal élő személyek pénzügyi ismereteinek és pénzügyi forráskezelésének fontosságára való figyelemfelhívás.
- Olyan moduláris tréning tartalom biztosítása, amely megfelel a különböző szintű fogyatékossgal élő egyének speciális igényeinek.

Célunk, hogy olyan képzést kínáljunk, amely az alapvető pénzügyi ismeretektől a haladóbb témákig terjed, biztosítva, hogy minden tanuló a saját tempójában és egyéni igényeinek megfelelően foglalkozhasson az anyaggal.

2. MEETINGÜNK TORINOBAN

November 20-án minden partner személyesen találkozott, hogy véglegesítsék a tantervet, és áttekintsék milyen tartalmat szeretnének létrehozni a különböző képzési modulokhoz.



Ez, az Istituto dei Sordi di Torino által szervezett találkozó fontos lehetőség volt annak biztosítására, hogy a tananyagokat a célközönség igényeinek megfelelően hozzuk létre. Olyan rugalmas képzési egységekkel, amelyekhez a felhasználók képességeiknek és tanulási sebességüknek megfelelően férhetnek hozzá.

Következő lépések: A képzési platform és a tréningmodulok létrehozása.

A projekt következő fontos lépései a tréningmodulok létrehozása a tantervnek megfelelően, valamint egy olyan képzési platform kifejlesztése, amely a modulok tárhelyeként rugalmas és akadálymentes módot kínál a fogyatékossgal élők számára a pénzügyi ismereteik fejlesztésére.

Amint haladunk előre, arra fogunk összpontosítani, hogy bevonjuk az érdekelt feleket, beleértve a pénzügyi intézményeket is, annak biztosítása érdekében, hogy a képzési anyagok és a platform ne csak mindenre kiterjedőek legyenek, de a fogyatékossgal élők valós igényeihez igazodjanak. Ez az együttműködésen alapuló megközelítés elősegíti egy olyan környezet kialakítását, amelyben a akadálymentesség és az inklúzió a pénzügyi ágazat központi pilléreivé válnak.

Hálásak vagyunk a CODE projekt iránti elkötelezettségükért, és örömmel várjuk, hogy hamarosan újabb friss híreket oszthassunk meg Önökkel, miközben együtt dolgozunk egy befogadóbb jövő megteremtésén a banki és pénzügyi szektorban.

Üdvözlettel:

A CODE Projekt-Team



KÖVESS MINKET!

Maradj naprakész a legfrissebb hírekkel

KAPCSOLÓDJ!

Oszd meg ötleteidet és kérdéseidet

LÉGY RÉSZESE!

Támogasd a küldetésünket, hogy változtassunk



Code Project



A projektet az Európai Bizottság támogatásával finanszírozták. Ez a kiadvány kizárólag a szerző nézeteit tükrözi, és a Bizottság nem tehető felelőssé a benne foglalt információk bármilyen felhasználásáért.
Project Number 2023-1-FR01-KA220-VET-000162105